



## В Красноуфимске перед судом предстанет местная жительница



Следственным отделом по городу Красноуфимск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой местной жительницы, 1989 г.р. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 10 февраля 2023 года, обвиняемая, находясь в здании местной больницы, куда она была доставлена для медосвидетельствования на состояние опьянения, применила физическое насилие в отношении сотрудника патрульно-постовой службы. В ходе следствия обвиняемая признала вину в совершении указанного преступления.

Следствием СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Красноуфимский районный



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1802212>